
26/12/2019 PERŞEMBE  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  1 BAŞ BARON MENDERES AVŞAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
ERSİN KILIK

 6  8 BABA CUVEE MENDERES AVŞAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
REMZİ DOĞAN

 8  13 ÜNALAMCA MENDERES AVŞAR HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
HALİL İBRAHİM 

AKKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



4 numaraya kayıtlı ALWAYS FIRST isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması yetersiz 

görülen biniciye 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a,b-1) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 117.Maddesi 

(a,b) gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı CİBEK OĞLU isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması incelenen 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a, b-1) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117.Maddesi (a, b) gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.  

11 numaraya kayıtlı ŞENALP isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiş ve aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması incelenen 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a, b-1) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

Yönetmeliğin 117.Maddesi (a, b) gereğince İHTAR ve 458,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


